

凤凰城连续31天最高温超43℃

美国多地高温创纪录,加剧野火蔓延

据美国媒体7月31日报道,7月美国多地出现创纪录高温。未来几天,热浪将再次席卷美国南部地区,再加上中部地区的极端高温情况还没有得到缓解,本周全美或将打破超过140个现有高温纪录。美国西南部多地遭受高温炙烤,亚利桑那州首府菲尼克斯(又称凤凰城)已连续一个月最高气温超过43摄氏度,远超近半个世纪前创下的纪录。

美国的“火炉”

美国西南部地区近期遭遇持续热浪炙烤。亚利桑那州首府菲尼克斯(又称凤凰城)连续31天每天最高气温超43摄氏度,创造当地连续高温天数新纪录。

据多家美国媒体报道,从6月开始,美国西南部地区就开始遭受热浪侵袭,波及得克萨斯、新墨西哥、亚利桑那、加利福尼亚等州。人口超过160万的沙漠城市凤凰城及周边更是成为这一波热浪的中心,温度更高、时间更长,当地连续31天每天的最高气温都超过110华氏度(约合43.3摄氏度)。此前当地连续高温天数的纪录出现在1974年,当时连续18天最高气温超110华氏度。

当地时间7月31日,连续高温终于略有缓解。美国国家气象局工作人员当天下午5时报告说,凤凰城当天最高温度出现在下午3时10分,温度为108华氏度(约合42.2摄氏度),“创纪录连续31天最高气温超110华氏度结束了”。

凤凰城是美国西南部地区的



7月30日在加州莫哈韦国家保护区燃烧的“约克大火”。

“火炉”城市之一。该市此前曾有连续16天夜间最低温度不低于90华氏度(约合32.2摄氏度)的酷热天气,夜晚也无法凉快下来。美国国家气象局预报称,8月气温状况也不乐观,可能会比7月更热。

此外,在号称“地表最热”的美国加州死亡谷国家公园,7月16日出现了52.5摄氏度的高温。在内

华达州的拉斯韦加斯,7月16日的气温也曾短暂突破46.6摄氏度,与1998年创下的当地高温纪录持平。

加州野火蔓延

由于遭遇高温和大风天气,美国加州莫哈韦国家保护区近日爆发的野火已蔓延至内华达州,截至当地时间7月31日火势仍未得到控制。

据美联社报道,这场名为“约克”的野火7月28日在卡拉瑟斯峡谷地区附近燃起,7月30日越过州界蔓延至内华达州。野火产生的浓烟向东飘至内华达州最大城市拉斯韦加斯,显著降低能见度,导致该市的哈里·里德国际机场多趟航班延误。

美国生物多样性中心科学家

安德森说,被大火破坏的松柏林地可能需要200年到300年时间才能恢复功能,而黑灌木丛和约书亚树在这场大火之后不太可能重新生长。“这可能会永久性改变栖息地。”她说,鹿和大角羊可能会被火焰困住,如果有上述动物能在大火中幸存,它们在被烧焦土地上的生存资源也将非常有限。

“约克”大火的起因仍在调查中,有关部门称起火点位于保护区内的私人土地上。安德森说,一般来说,沙漠中的大多数火灾都由人为造成。截至7月31日,这场野火过火面积达到284平方公里,仍未控制住。

最近几周,美国出现大范围高温。在加州西南部里弗赛德县的丘陵地带,近期另一场野火过火面积达9.3平方公里。7月29日,阿关加社区附近超过1300人收到疏散指令。一名消防员在大火中受伤。截至7月31日,火势仍未完全受到控制。加州林业和消防局在一份声明中说,大风和雷暴天气可能会持续到8月1日,这将增加大火再次蔓延的风险。

去年12月下旬至今年3月下旬,加州持续遭遇历史性雨雪风暴灾害,导致洪水泛滥,道路和房屋被淹,多地居民被迫疏散撤离,数百万人一度断电。今年4月底,加州遭遇今年第一场大面积野火,大火连烧多日。气象学家认为,全球气候变暖是极端天气频现的重要推手。

涉篡改投票机

密歇根州检方控特朗普盟友犯重罪



共和党人马修·德佩诺2021年10月12日在密歇根州发表讲话。

法庭记录显示,密歇根州一名前共和党检察总长候选人和前总统特朗普的另一名支持者因在2020年大选后访问和篡改投票机而受到刑事指控。

美联社报道,根据奥克兰县(Oakland County)的法庭记录,共和党律师马修·德佩诺(Matthew DePerno)被控不当持有投票机和共谋罪。2022年,他曾获特朗普背书竞选密歇根州检察总长,但以失败告终。

该州前共和党众议员戴尔·伦登(Daire Rendon)则被控合谋不当持有投票机并进行虚假陈述。法庭文件上列出的代表伦登的律师尚未通过电话置评。

据奥克兰县第六巡回法院(Oakland County's 6th Circuit)的行政事务官理查德·林奇(Richard Lynch)表示,被控的两人都是在周二(8月1日)下午被远程传讯的。

密歇根州检察总长达纳·内塞尔(Dana Nessel)办公室2022年

公布的文件显示,该州3县共有5台投票制表机被搬至一酒店房间内。调查人员发现,有人破解了制表机的原始程序,并对设备进行了“测试”。当时,德佩诺就在案发现场。

内塞尔的办公室称,包括德佩诺和伦登在内的9人参与了该计划。

2022年9月以来,特别检察官D.J. 希尔森(D.J. Hilsen)一直在审查调查结果并考虑提出指控。法庭文件显示,他在今年3月召集了一个大陪审团,以决定是否应发出刑事起诉。

希尔森在一份声明中说,这些指控是由“一个独立的公民大陪审团”授权提出的,他的办公室没有提出任何建议。

特朗普散播有关2020年大选结果被窃取的谎言后,不少人接受了他的观点。在密歇根州被指控的两人是因其行为面临法律后果的最新例证。

不仅如此,这些指控提出之际,前总统正因干涉佐治亚州选举接受调查。另外,特朗普在7月中旬表示,他还是一项针对推翻2020年总统选举结果的联邦调查的目标。

惠誉下调美国政府信用评级 耶伦强烈反对

在债务上限危机解决两个月后,国际评级机构惠誉(Fitch)将其对美国政府的信用评级从AAA下调至AA+。

根据英文媒体报道,惠誉周二(1日)表示:“过去20年来,包括财务和债务问题在内,美国政府的治理水平不断在恶化。”惠誉称美国似乎正遭受“治理受侵蚀”的问题,并且以华盛顿在债务上限问题上的边缘政策为例。

不过,美国的AA+评级仍然是最高标准之一。惠誉称,美国仍然受益于“庞大、先进、多元化和高收入的经济”。

财政部部长耶伦周二在一份声明中对此进行回应,她表示:“我强烈反对惠誉评级的决定。”并表示这一评级调整是“武断的,依据的是过时的数据”。

惠誉、标准普尔和穆迪是评估公司或国家偿债能力的三大国际信用评级机构之一。这些评级机构会对债务人按时足额还款的风险进行“评级”,帮助投资者了解他们选择购买的任何债券的信用历史和前景。

此前,惠誉在5月24日将美国的AAA评级列入负面观察名单,理由是围绕债务上限的政治边缘

政策。

此前唯一一次,也是美国第一次面临信用评级下调发生在2011年,当时标准普尔将美国的评级从AAA下调至AA+。这一决定也正值国会当局的债务上限僵局解决后几天,同时股市也在下跌,汽车贷款和房贷等面向消费者的产品利率飙升。

总统拜登6月3日签署了一项提高联邦债务上限的两党法案,从而避免了违约。经济学家此前警告说,如果违约,将对美国和经济造成毁灭性的后果。

虽然一场更广泛的危机得以避免,但是惠誉将美国评级下调凸显了分析师和美国国债持有者的担忧,他们担心两党在债务上限问题上的争执,让美国在未来某个时候最终无法偿还超过31万亿美元债务的风险加大。

惠誉说:“一再出现的债务上限政治僵局和最后一刻才出台的决议,削弱了人们对(美国)财政管理的信心。”

2011年的那次评级下调导致股市大跌,标准普尔500指数在当年7月22日至8月8日期间下跌幅度大17%,还让政府借贷成本增加了约13亿美元。

Walgreens 多州开放60岁以上者接种RSV疫苗

连锁药店Walgreens周二表示,该公司正在多个州向60岁及以上的人提供呼吸道合胞病毒(RSV)疫苗。用户可在本周通过Walgreens手机应用程序、网站、电话或前往当地药房进行接种预约。Walgreens同时提供辉瑞和葛兰素史克的RSV疫苗,均以单剂形式接种。

Walgreens表示,RSV疫苗现已在大多数州上市,随着更多药房开始提供疫苗的接种,未来两周将增加预约的人数。Walgreens发言人说, Walgreens的药房尚未获得在华盛顿特区、马里兰、麻州和纽约州注射RSV疫苗的授权,但该公司预计

随着时间的推移,将能够在这些地方提供接种RSV疫苗。居住在乔治亚州、爱荷华、印第安纳、肯塔基、密苏里、俄勒冈、波多黎各、南卡和犹他的州需要医生处方才能接种该疫苗。

辉瑞公司发言人表示,上个月开始直接向客户运送RSV疫苗,并

有足够的库存来满足需求。辉瑞的RSV疫苗预防严重的下呼吸道疾病的有效率为85.7%,接种疫苗后约18个月,该疫苗有效率将下降至78.6%。葛兰素史克的疫苗对严重的下呼吸道疾病的有效率为94%,该疫苗的有效率在两年后大约下降至78.8%左右。

名誉社长:蒋亚洪 董事长兼社长:倪涛 副董事长:张向荣 张小斌 总编:曹鉴钦 法律顾问:张默 主任:林静 徐丽人 主编:竹子下 怡和 李丹 记者:小延 理超 刘大为 曹关良 赵新生 专栏:萧靖 赵实 技术顾问:蒋幼民